



DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE AUGUSTINÓPOLIS

Código 88220242241

TERÇA, 24 DE SETEMBRO DE 2024

ANO IV

EDIÇÃO N° 882



ANTÔNIO CAYRES DE ALMEIDA
Prefeito Municipal

MARCOS EDUARDO FERREIRA DE SOUSA
Gerente da Divisão de Transparência e Ouvidoria

SUMÁRIO

▶ ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	2
ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA PORTARIA N° 116/2024 DE 06 DE AGOSTO DE 2024	2

Gerado via Sistema de Diário Oficial Eletrônico ® v.2.3.1

- ✓ Diário Oficial Assinado Eletronicamente.
- ✓ Em acordo com Validador I.T.I. versão 2.11rc5.
- ✓ Imprensa oficial instituída por **686/2018**

A autenticidade deste documento poderá ser confirmada na página do Diário Oficial na internet, no endereço <https://diario.augustinopolis.to.gov.br/diariooficial> por meio do código de verificação ou QR Code.

ASSINATURA ELETRÔNICA
QUALIFICADA



Conforme
MP 2.200-2/01
e Lei 14.063/20



CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO

88220242241

ERRATA

A Portaria nº 116/2024 de 06 de agosto de 2024, publicado no Diário Oficial do Município de Augustinópolis/TO nº 864/2024, de 06 de agosto de 2024, tem pelo presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

Art. 1º - Remanejar o servidor **Sr. FRANCISCO FERNANDES DE SOUZA**, matrícula nº 169, ocupante do cargo efetivo de **“AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS”**, lotado na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Serviços Públicos, para a Secretaria Municipal de Educação, onde deverá prestar seus serviços, nos termos das determinações que haverão de lhe ser repassadas.

Leia-se:

Art. 1º - Remanejar o servidor **Sr. FRANCISCO FERNANDES DE SOUZA**, matrícula nº 169, ocupante do cargo efetivo de **“AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS”**, lotado na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Serviços Públicos, para a Secretaria Municipal de Saúde, onde deverá prestar seus serviços, nos termos das determinações que haverão de lhe ser repassadas.

GABINETE DO PREFEITO, aos 23 dias do mês de setembro de 2024.

ANTÔNIO CAYRES DE ALMEIDA

- Prefeito Municipal -

5316547821267667969